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	9 класс
1. Какие из устройств менее важны для работы домашнего ПК:

	А) Монитор
	Б) Клавиатура
	В) Процессор
	Г) Плоттер
	Д) Жесткий диск

	
	
	
	
	

	2. 2015 кбайт - это 

	А) 16506880 бит
	Б) 16120000 бит
	В) 2063360 бит
	Г) 2015000 бит
	Д) 257920 бит

	
	
	
	
	

	3. Определите тип информации, когда видите сигнал светофора 

	А) визуальная 
	Б) тактильная
	В) обонятельная
	Г) звуковая
	Д) вкусовая

	
	
	
	
	

	4. Профессиональный праздник программистов, отмечаемый на 256-й день года. Почему для празднования выбран именно 256 день?
А) это четное число
Б) Выражается с помощью восьмиразрядного кода
В) Признательность выдающимся программистам
Г) Свободная дата в календаре

	
	
	
	
	

	5. Выражение 5(A2+C3):3(2B2-3D3) в электронной таблице имеет вид: 
А) =5(A2+C3)/3(2B2-3D3) 
Б) 5*(A2+C3)/3*(2*B2-3*D3) 
В) =5*(A2+C3)/3*(2*B2-3*D3)
Г) 5(A2+C3)/(3(2B2-3D3))

	
	
	
	
	

	6. Число 15 шестнадцатиричное в десятичной системе 

	А) 10
	Б) 1111
	В) 33
	Г) 17
	Д) 21

	
	
	
	
	

	7. Для какого символьного выражения верно высказывание: 
"НЕ (первая буква гласная) И НЕ (вторая буква согласная)"? 

	А) abcde
	Б) bcade
	В) eabas
	Г) cabab
	

	
	
	
	
	

	8. Цикл с постусловием в Паскаль - это

	А) While … Do
	Б) For … To… Do
	В) Repeat … Until…
	Г) If … Then…
	

	
	
	
	
	

	9. Какое значение примет переменная М после выполнения следующих действий: М:=2*5+12/(2+4)-sqr(3)? 

	А) 12
	Б) 9
	В) 6
	Г) 3

	
	
	
	
	

	10. Что выведет программа:
Program test10;
Var x,y:Integer;
Begin x:=10; y:=17; y:=x+y; x:=y-x; y:=y-x; WriteLn (y); End.


	11. Найти ошибки в программе:
Program stepen;
Var a, x, I: Integer;
Begin
ReadLn (‘Введите число и степень:’,a, x);
r:=1
For i=1 To x Do r:=r*a;
WriteLn (a,’ в ‘,x,-ой степени равно ‘,r);
End.


	12. Написать программу, которая сосчитает количество четных положительных элементов в массиве, введенном с клавиатуры. 



